

**UPUTE ZA PRIJAVITELJE – NATJEČAJ ZA PROVEDBU TIP A OPERACIJE**  
**1.2.2. POTPORA RAZVOJU MALIH POLJOPRIVREDNIH GOSPODARSTAVA**  
**M 1.2.2.- 7/20**

**(TO 6.3.1. iz PRR-a 2014.-2020.)**

**Datum objave Natječaja:** 23.10.2020.

**Početak prijave:** 10.11.2020.

**Kraj prijave:** 14.12.2020.

**Vrijednost Natječaja:** 1.585.710,00 kn

**Visina potpore:** do 100% prihvatljivih troškova, ali ne manja od 113.265,00 kn

**Potencijalni korisnici:** Samoopskrbno poljoprivredno gospodarstvo, obiteljska poljoprivredna gospodarstva, obrt registriran za poljoprivrednu djelatnost, trgovačko društvo za poljoprivrednu djelatnost, zadruga.

**Ciljevi projekta:**

- Modernizacija i/ili unapređenje procesa rad i poslovanja i/ili
- Povećanje proizvodnog kapaciteta iskazanom kroz povećanje ukupnog standardnog ekonomskog rezultata (dokaz novi izračun s većom SO koji je sastavni dio Poslovnog plana)

**Kako bi bio prihvatljiv nositelj projekta mora:**

- biti upisan u Upisnik poljoprivrednika/Upisnik obiteljskih poljoprivrednih gospodarstava sukladno nadležnim propisima, ekonomske veličine iskazane u ukupnom standardnom ekonomskom rezultatu poljoprivrednog gospodarstva od 2.000 eura do 7.999 eura
- biti mikro ili malo poduzeće
- imati sjedište ili prebivalište na području LAG-a „Istočna Istra“
- poljoprivreda mora biti glavna djelatnost

**Kako bi bio prihvatljiv projekt mora:**

- biti usklađen s ciljevima i zadacima navedenim u LRS (Lokalna razvojna strategija)
- rezultati projekta moraju biti financijski održivi
- projekt se mora provoditi na području LAG obuhvata
- provedba projektnih aktivnosti ne smije započeti prije podnošenja prijave projekta

OVAJ PROJEKT SUFINANCIRAN JE SREDSTVIMA EUROPSKE UNIJE — Europski poljoprivredni fond za ruralni razvoj  
Podmjera 19.2. Provedba operacija unutar CLLD strategije, Podmjera 19.3. Priprema i provedba aktivnosti suradnje LAG-a i Podmjera 19.4. Tekući troškovi i animacija  
u okviru mjere 19. „LEADER-CLLD“ — LAG Istočna Istra



**Broj prijava projekta:** Nositelju projekta za tip operacije 1.2.2. „Potpora razvoju malih poljoprivrednih gospodarstava“ koji je sukladan tipu operacije „6.3.1.“ iz Programa može se dodijeliti javna potpora samo jednom u cijelom vremenu trajanja Programa, bilo po osnovi ovog Natječaja ili nacionalnog natječaja za 6.3.1.

**Prihvatljive aktivnosti:** Definirane su točkom 3.2. natječaja

### Kriteriji odabira:

<b>1</b>	<b>Veličina gospodarstva SO</b>	<b>Najviše 12</b>
	Od 2.000 do 3.999	10
	Od 4.000 do 7.999	12
<b>2</b>	<b>Dob nositelja/odgovorne osobe poljoprivrednog gospodarstva</b>	<b>Najviše 10</b>
	Nositelj/odgovorna osoba PG-a na dan podnošenja prijave projekta nije starija od 35 godina	10
	Nositelj/odgovorna osoba PG-a na dan podnošenja prijave projekta starija je od 35 godina i mlađa od 45 godina	9
	Nositelj/odgovorna osoba PG-a na dan podnošenja prijave projekta starija je od 45 godina	8
<b>3</b>	<b>Aktivnosti iz poslovnog plana imaju pozitivan utjecaj na okoliš</b>	<b>Najviše 12</b>
	Aktivnosti iz poslovnog plana odnose se na ekološku proizvodnju	12
	Aktivnosti prikazane u poslovnom planu uključuju kupnju novih traktorskih priključaka i/ili opreme u svrhu obavljanja poljoprivredne proizvodnje i prerade	10
	Aktivnosti prikazane u poslovnom planu uključuju ulaganja u obnovljive izvore energije	8
<b>4</b>	<b>Broj stanovnika naselja u kojem se ulaganje provodi</b>	<b>Najviše 10</b>
	Naselja unutar JLS-a u sastavu LAG-a do 499 stanovnika	10
	Naselja unutar JLS-a u sastavu LAG-a od 500 do 1499 stanovnika	9
	Naselja unutar JLS-a u sastavu LAG-a od 1500 i više stanovnika	8
<b>NAJVEĆI MOGUĆI BROJ BODOVA</b>		<b>44</b>
<b>PRAG PROLAZNOSTI</b>		<b>18</b>



## DODATNA POJAŠNJENJA KRITERIJA ODABIRA

Da bi projekt unutar tipa operacije 1.2.2. Potpora razvoju malih poljoprivrednih gospodarstava (TO 6.3.1. PRR) bio prihvatljiv za dodjelu potpore, korisnik mora imati minimalno 18 bodova (prag prolaznosti).

### Kriterij odabira 1: VELIČINA GOSPODARSTVA SO

Da bi nositelj projekta ostvario bodove po navedenom kriteriju mora dostaviti Potvrdu o ekonomskoj veličini poljoprivrednog gospodarstva, izdane od uprave Ministarstva poljoprivrede koje je nadležno za izdavanje potvrde o ekonomskoj veličini, nakon objave Natječaja te ovjerene i potpisane. Nositelj će si dodijeliti odgovarajuće bodove sukladno ekonomskoj veličini.

### Kriterij odabira 2: DOB NOSITELJA/ODGOVORNE OSOBE POLJOPRIVREDNOG GOSPODARSTVA

Nositelj/odgovorna osoba PG-a ostvaruje bodove po ovom kriteriju ovisno o njegovoj dobi na dan podnošenja prijave projekta, a dokazuje se datumom rođenja navedenom u važećoj osobnoj iskaznici.

### Kriterij odabira 3: AKTIVNOSTI IZ POSLOVNOG PLANA IMAJU POZITIVAN UTJECAJ NA OKOLIŠ

Da bi korisnik ostvario bodove po kriteriju: „Aktivnosti iz poslovnog plana odnose se na ekološku proizvodnju“ sve aktivnosti u poslovnom planu moraju se odnositi na ekološku poljoprivredu, korisnik mora biti evidentiran u nadležnom Upisniku subjekata u ekološkoj proizvodnji koji vodi Ministarstvo poljoprivrede, te je u prijavi projekta dostavio Rješenje o upisu u Upisnik subjekata u ekološkoj proizvodnji i posljednju Potvrđnicu (certifikat) kontrolnog tijela.

Da bi korisnik ostvario bodove po kriteriju: „Aktivnosti prikazane u poslovnom planu uključuju kupnju novih traktorskih priključaka i/ili opreme u svrhu obavljanja poljoprivredne proizvodnje i prerade“ svi kupljeni traktorski priključci i/ili oprema prikazani u poslovnom planu moraju biti novi.

Ne postoje limiti koliko se treba potrošiti na kupnju novih traktorskih priključaka i/ili opreme, a u svrhu ostvarivanja bodova. Natječajem je propisano da bi korisnik ostvario 10 bodova po kriteriju odabira „Aktivnosti prikazane u poslovnom planu uključuju



kupnju novih traktorskih priključaka i/ili opreme u svrhu obavljanja poljoprivredne proizvodnje i prerade“ svi kupljeni traktorski priključci i/ili oprema prikazani u poslovnom planu moraju biti novi.

Dozvoljena je kupnja rabljene mehanizacije pa tako i traktora, opreme i priključaka. Međutim, da bi korisnik ostvario bodove po kriteriju „Aktivnosti prikazane u poslovnom planu uključuju kupnju novih traktorskih priključaka i/ili opreme u svrhu obavljanja poljoprivredne proizvodnje i prerade“, svi traktorski priključci i/ili oprema prikazani u poslovnom planu moraju biti novi, traktor može biti rabljeni.

Oprema se ne odnosi samo na opremu za traktor.

Da bi korisnik ostvario bodove po kriteriju: „Aktivnosti prikazane u poslovnom planu uključuju ulaganja u obnovljive izvore energije“ aktivnosti prikazane u poslovnom planu moraju se odnositi na kupnju i/ili ugradnju solarnih sustava, kupnju i/ili ugradnju dizalica topline, kupnju i/ili ugradnju sustava za grijanje na biomasu.

Maksimalan broj bodova po kriteriju „Aktivnosti iz poslovnog plana imaju pozitivan utjecaj na okoliš“ je 12. Dakle, ako korisnik ostvari bodove za „Aktivnosti prikazane u poslovnom planu uključuju kupnju novih traktorskih priključaka i/ili opreme u svrhu obavljanja poljoprivredne proizvodnje i prerade“ (10 bodova) neće mu se zbroji još i bodovi za „Aktivnosti prikazane u poslovnom planu uključuju ulaganja u obnovljive izvore energije“ (8 bodova).

#### **Kriterij odabira 4: BROJ STANOVNIKA NASELJA U KOJEM SE ULAGANJE PROVODI**

Nositelj projekta će po ovom kriteriju ostvariti bodove ovisno o broju stanovnika naselja u kojem se ulaganje/aktivnost iz poslovnog plana provodi.

Da bi nositelj projekta ostvario bodove po ovom kriteriju mora u Poslovnom planu (tablični dio) u dijelu „Akcijski i financijski plan projektnih aktivnosti“ kod „Lokacije ulaganja“ osim katastarskog ureda i katastarske općine naznačiti i katastarske čestice/ARKOD parcele i naziv naselja u kojem se katastarske čestice nalaze.

Kao dokaz tome dostavlja se Potvrda o teritorijalnoj pripadnosti katastarske čestice izdana od Državne geodetske uprave iz koje je razvidno na području kojeg naselja se nalazi pojedina katastarska čestica.

Ukoliko se ulaganja/aktivnosti iz poslovnog plana provode na području više naselja koja ne pripadaju u isti rang naselja po broju stanovnika, naseljem u kojem se ulaganje



provodi smatrat će se naselje u kojem je sjedište poljoprivrednog gospodarstva upisanog u Upisnik poljoprivrednika.

Nositelj projekta koji u poslovnom planu navodi aktivnost kupnje ili zakupa poljoprivrednog zemljišta nije obvezan navesti katastarsku česticu koja je predmetom kupnje ili zakupa ukoliko mu ista nije poznata, već samo katastarsku općinu u kojoj namjerava istu kupiti ili zakupiti. U tom slučaju ostvarit će se bodovi za naselje u kojem je sjedište poljoprivrednog gospodarstva upisanog u Upisnik poljoprivrednika.

Ako nositelj projekta ne navede i katastarske čestice/ARKOD parcele i naziv naselja u kojem se čestice nalaze neće ostvariti bodove po ovom kriteriju. Iznimka su prihvatljive aktivnosti broj 3, 8 i 9 iz točke 3.2. LAG natječaja.

### **DODATNI KRITERIJI IZ LRS-A:**

U slučaju da dva ili više projekata imaju jednak broj bodova nakon izvršenog rangiranja sukladno kriterijima za odabir projekta, a prelaze prag prolaznosti, prednost će se odrediti slijedećim redoslijedom:

- 1) Pojedinačni kriteriji po redoslijedu u tablici kriteriji odabira,
- 2) Vrijeme podnošenja prijave projekta.

Kriterij 1. u tablici kriterij odabira ima najveću važnost, što znači da će se kriterij 2. u tablici kriterij odabira primjenjivati samo ukoliko se prijavitelji i po kriteriju 1. nalaze u istom bodovnom rangu. Kriterij 3. u tablici odabira primjenjivati će se ukoliko se prijavitelji i po kriteriju 2. u tablici kriterij odabira nalaze u istom bodovnom rangu, te kriterij 4. koji će se primjenjivati ukoliko se po svim prethodnim kriterijima prijavitelji nalaze u istom bodovnom rangu.

Ukoliko dva ili više projekata po svim pojedinačni kriteriji po redoslijedu u tablici kriteriji odabira pripadaju istom bodovnom rangu prednost se određuje prema vremenu podnošenja prijave projekta.

Ako se prednost određuje prema vremenu podnošenja prijave projekta, prednost imaju prijave projekta na slijedeći način:

- kod potpunih prijava projekata za koje nije tražena dopuna, vrijeme podnošenja potpune prijave projekta smatra trenutak slanja (datum, sat, minuta, sekunda) istih preporučenom pošiljkom s povratnicom;
- kod nepotpunih prijava projekata (prijave projekata za koje je izdan Zahtjev za D/O/I) prednost imaju prijave nositelja projekata koji su u kraćem roku postupili po Zahtjevu za



D/O/I. Ako nepotpune prijave projekata imaju jednaki broj bodova i jednak vremenski rok podnošenja dopune, prednost imaju ranije podnesene prijave projekta (datum, sat, minuta, sekunda).

Potpune prijave imaju prednost nad nepotpunim prijavama.

Ako dvije ili više prijave projekata i nakon takve provjere imaju isti broj bodova, provest će se postupak izvlačenja slučajnim odabirom u prisutnosti javnog bilježnika.

Prijave projekata podnose se u jednom (1) zatvorenom paketu/omotnici isključivo preporučenom poštom s povratnicom od **10.11.2020.** godine, a najkasnije do **14.12.2020.** godine

**LAG “Istočna Istra“**  
**Rudarska 1, 52220 Labin**

**Natječaj za provedbu tipa operacije 1.2.2. Potpora razvoju malih poljoprivrednih gospodarstva– M 1.2.2.- 7/20 – NE OTVARATI**

**Postupak odabira projekata:**

1. faza: Administrativna kontrola (Analiza 1)
2. faza: Ocjenjivanje projekata (Analiza 2)
3. faza: Odabir projekata od strane UO LAG-a
4. faza: Prigovori na odluke LAG-a

**Obrasci koji su sastavni dio Natječaja\*:**

Obrazac A. – Prijavni obrazac

Obrazac B. – Poslovni plan (opisni - Word i tablični – Excel dio)

Obrazac C. – Izjava o veličini poduzeća

\*Svi nositelji projekata obvezni su ispuniti prva tri obrasca.

Obrazac D. – Kalkulator za izračun ekonomske veličine poljoprivrednog gospodarstva

Kalkulator za izračun EVPG (FADEN kalkulator) mora ispuniti i priložiti nositelj projekta ako kroz projektne aktivnosti planira povećanje ekonomske veličine poljoprivrednog gospodarstva i za isto si dodjeljuje bodove.



### **Prilozi koji su sastavni dio Natječaja:**

Prilog I.– Dokumentacija za podnošenje prijave projekta

Prilog II. – Popis poljoprivrednih proizvoda obuhvaćenih Dodatkom I. Ugovora o EU

Prilog III. – Vodič za mikro, mala i srednje velika poduzeća

Prilog IV. - Opis kriterija odabira

### **Dokumentacija za prijavu projekta:**

Sukladno Prilogu I. natječaja:

#### **OBAVEZNA DOKUMENTACIJA ZA SVE NOSITELJE PROJEKATA**

Svi dokumenti navedeni u popisu moraju biti priloženi prema redoslijedu (r. br. 1-12.)

Svi dokumenti moraju biti originali ili preslike ovjerene od strane javnog bilježnika.

Nositelj projekta može od LAG-a zatražiti povrat originalne dokumentacije.

- **Prijavni obrazac A.\*** *potpisan i ovjeren (OPG koji nema žig može samo potpisati)*
- **Obrazac B. Poslovni plan (opisni i tablični dio)\***-*Tablični dio (excel format) poslovnog plana se obavezno dostavlja u elektroničkom obliku (DVD ili CD s oznakom R:CD/R, DVD/R)*
- **Preslika osobne iskaznice nositelja projekta** *(nositelja OPG-a/vlasnika obrta/odgovorne osobe u trgovačkom društvu/zadruzi)*- **VAŽEĆA!**
- **Potvrda o ekonomskoj veličini poljoprivrednog gospodarstva**- *izdana od uprave Ministarstva poljoprivrede koje je nadležno za izdavanje potvrde o ekonomskoj veličini, nakon objave Natječaja te ovjerene i potpisane.*
- **Obrazac C. Izjava o veličini poduzeća**- *potpisan i ovjeren*
- **Obrazac D. EVPG kalkulator** – *ispunjava se ukoliko planirate ostvarenje cilja „povećanje proizvodnog kapaciteta iskazanom kroz povećanje ukupnog standardnog ekonomskog rezultata“. Ispunjava se za planiranu proizvodnju. U EVPG kalkulator unose se podaci za godinu kada se planira predati drugi (konačan) zahtjev za isplatu. Navedeni podaci moraju odgovarati podacima u tablici „Podatci o zemljištu, broju životinja, objektima, opremi i mehanizaciji“ iz*

OVAJ PROJEKT SUFINANCIRAN JE SREDSTVIMA EUROPSKE UNIJE — **Europski poljoprivredni fond za ruralni razvoj**  
Podmjera 19.2. Provedba operacija unutar CLLD strategije, Podmjera 19.3. Priprema i provedba aktivnosti suradnje LAG-a i Podmjera 19.4. Tekući troškovi i animacija  
u okviru mjere 19. „LEADER-CLLD“ — LAG Istočna Istra



tabličnog dijela Poslovnog plana. – *paziti da se podaci u poslovnom planu usklade sa podacima iz EVPG kalkulatora*

- **Potvrda Porezne uprave** iz koje je vidljivo da nositelj projekta ima regulirane financijske obveze prema državnom proračunu RH (0,00 HRK), ne starija od 30 dana na dan podnošenja prijave projekta, **ovjerena od strane Porezne uprave.**
- **Potvrda o teritorijalnoj pripadnosti katastarske čestice izdana od Državne geodetske uprave izdana nakon objave Natječaja potpisana i ovjerena od strane djelatnika Državne geodetske uprave - obuhvaćati sve katastarske čestice navedene u Poslovnom planu (tablični dio) u dijelu „Akcijski i financijski plan projektnih aktivnosti“ kod „Lokacije ulaganja“ i obvezna je za sve nositelje projekata**  
*- VAŽNO: dozvoljena je i digitalna ovjera*
- Za PG koja vode poslovne knjige i obveznici su poreza na dohodak/dobit, prilažu financijske dokumente koji se od njih traže
- Evidencija o prodaji vlastitih poljoprivrednih proizvoda (obavezan obrazac za sva mala PG, odnosno ona PG koja imaju prihode manje od 80.500 kn i ne vode poslovne knjige)

#### **DODATANA DOKUMENTACIJA ZA BODOVANJE PRIJAVE PROJEKAT:**

- Rješenje o upisu u Upisnik subjekata u ekološkoj proizvodnji i posljednja Potvrdnica (certifikat) kontrolnog tijela
  - Dostavlja se u slučaju kada prijavitelj u Obrascu A – Prijavni obrazac traži 12 bodova po kriteriju „Aktivnosti iz poslovnog plana odnose se na ekološku proizvodnju“.





**Izveštaj o napretku:** Nositelj projekta dužan je dostavljati Agenciji za plaćanja svakih 6. mjeseci

**Razdoblje provedbe projekta:** Nositelj projekta je obavezan provedbu aktivnosti navedenih u poslovnom planu započeti u roku devet (9) mjeseci od datuma donošenja odluke o odabiru projekta, a završiti iste i ostvariti cilj projekta u roku tri (3) godine od datuma donošenja odluke o odabiru projekta.

**VAŽNO:** sukladno 1. Izmjenama natječaja za provedbu tipa operacije 6.3.1. »Potpora razvoju malih poljoprivrednih gospodarstava« koji se provodi putem lokalnih razvojnih strategija (LRS) odabranih LAG-ova unutar podmjere 19.2. »Provedba operacija unutar CLLD strategije nositelj projekta je obavezan projekt završiti do 30.06.2023. godine, neovisno o tome kada je odluka o odabiru projekta donesena.

### Zahtjev za isplatu – ZZI

#### Dokumentacija ZZI

- Potpisana i ovjerena potvrda o podnošenju ZZI (skinuta s AGRONET-a)
- Potvrda porezne o nepostojanju duga
- Računi / kupoprodajni ugovori ovjereni kod javnog bilježnika
- Dostavnice, otpremnice, putni listovi
- Ugovor o najmu / zakupu na rok od najmanje 10 godina
- Izvadak iz zemljišnih knjiga (u slučaju kupnje zemljišta)
- Pravomoćna uporabna dozvola (kod gradnje)
- Uvjerenje o stečenoj stručnoj izobrazbi
- Izračun SO PG (ako je cilj projekta povećanje proiz. kapaciteta)

Pitanja s jasno naznačenom referencom na ovaj Natječaj moguće je poslati od dana objave natječaja do najkasnije 15 dana prije isteka roka za podnošenje prijave projekata isključivo putem e-pošte adresu: **info@lag-istocnaistra.hr**.

S ciljem jednakog tretmana, odabrani LAG ne može davati prethodno mišljenje vezano uz prihvatljivost nositelja projekta, projekta ili određenih aktivnosti.



Potencijalni nositelji projekta mogu kontinuirano postavljati pitanja. Postavljeno pitanje treba sadržavati potpis te biti jasno postavljeno. Odgovori će se objaviti na mrežnoj stranici [www.lag-istocnaistra.hr](http://www.lag-istocnaistra.hr).

### **KONTAKT PODACI:**

LAG „Istočna Istra“, Rudarska 1, 52220 Labin

Tel.: 052/851 173

Mob.: 099 3576 998; 095 112 2110

OVAJ PROJEKT SUFINANCIRAN JE SREDSTVIMA EUROPSKE UNIJE — **Europski poljoprivredni fond za ruralni razvoj**  
Podmjera 19.2. *Provedba operacija unutar CLLD strategije*, Podmjera 19.3. *Priprema i provedba aktivnosti suradnje LAG-a* i Podmjera 19.4. *Tekući troškovi i animacija*  
u okviru mjere 19. „LEADER-CLLD“ — LAG Istočna Istra

